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 شماره 
2364 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 ادعای جدید وزیر جنگ آمریکا 

علیه ایران 
 وزیر جنگ آمریکا در یک کنفرانس خبری درباره 
ایران صحبت کرد و مدعی شد:ایران فرصتی تاریخی 
برای انجام یک معامله جدی دارد و توپ در زمین 
آنهاست. در هر صورت، وزارت جنگ آماده است 
تا برای آنچه در آینده رخ خواهد داد، آماده باشد. 
پیت هگست همچنین درباره محاصره دریایی 
ایران گفت:  محاصره تا زمانی که لازم باشد ادامه 
خواهد داشت. وی درباره دخالت اروپا در جنگ 
گفت: ما روی اروپا حساب نمی‌کنیم، اما آنها بیشتر 
از ما به تنگه هرمز نیاز دارند و این نبرد آنها بیشتر از 

نبرد ماست. 

 کشف انبار احتکار ۲۰ میلیاردی 
در بروجرد 

انتظامی  مأموران  اردیبهشت،   ۴ جمعه 
شهرستان بروجرد با اشراف اطلاعاتی و همکاری 
مؤثر شهروندان موفق به شناسایی یک انبار بزرگ 
کی و بهداشتی  احتکاری حاوی اقلام ضروری خورا
شدند. پس از هماهنگی قضائی و حضور کارشناسان 
تعزیرات حکومتی در بازرسی از این محل، که فاقد 
هرگونه مجوز فعالیت بود ، مقادیر قابل‌توجهی تن 
ماهی، رب گوجه‌فرنگی، کنسرو لوبیا، مواد شوینده 
و اقلام بهداشتی کشف که برابر اعلام کارشناسان، 
ارزش ریالی اقلام احتکارشده بیش از ۲۰ میلیارد ریال 
برآورد شده است. در این رابطه یک نفر دستگیر و با 
تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مراجع 
ذی‌صلاح معرفی شد، همچنین انبار مذکور توسط 

مأموران انتظامی پلمب شد.

کرون از سیاست کناره‌گیری ما
رئیس‌جمهور فرانسه گفت که پس از ترک کاخ 
الیزه در سال ۲۰۲۷ که دو دوره کامل ریاست‌جمهوری 
او به پایان می‌رسد دیگر در حوزه سیاست فعالیت 
کرون در جمع دانشجویان  نخواهد کرد. امانوئل ما
کرد: »من پیش از  در جمهوری قبرس بیان 
ریاست‌جمهوری در سیاست فعالیتی نداشتم و 
پس از آن هم نخواهم داشت. وی درباره چالش‌های 
دوران ریاست‌جمهوری‌اش که رو به پایان است، 
گفت: »بعد از ۹ سال سخت‌ترین کار این است که 
باید کارهای خوبت را حفظ کنی و تاش کنی فراتر 
بروی اما گاهی مجبوری به سراغ اقداماتی بروی که 

خوب انجام نداده‌ای.

دریچه

   نماینده وزارت حج عربستان گفت: با نهایت شوق و 
محبت در انتظار حجاج هستیم.به گزارش ایسنا، نماینده 
وزارت حج و عربستان، همزمان با ورود نماینده سازمان 
، در پیامی اعلام کرد: طبق  حج و زیارت ایران به این کشور
برنامه‌ریزی صورت گرفته اولین گروه )عملیاتی حج( از ایران 
فردا وارد شهر مدینه می‌شود و در کمال امنیت، آرامش، و با 
خیال آسوده به مکه مشرف می‌شوند و اعمال حج واجب 
را با آرامش، راحتی و در کمال امنیت انجام خواهند داد. 

ما با نهایت شوق و محبت در انتظار حضور بیت‌ا... الحرام 
هستیم.نماینده سازمان حج و زیارت ایران نیز اظهار 
کرد: طی تماس معاون امور بین‌الملل وزارت حج و عمره 
عربستان، چندین بار اعلام کردند با آغوش باز به استقبال 
حجاج جهان اسام و به ویژه ایران که عازم سرزمین وحی 
هستند، می‌روند و تمام تمهیدات لازم در حوزه اسکان، 
تغذیه و حمل و نقل زمینی، ریلی و هوایی انجام شده است.
بنابر آخرین اعلام سازمان حج و زیارت، امسال حدود ۳۰ 

هزار ایرانی در مناسک حج تمتع حضور خواهند داشت و 
این زائران از هشتم اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ به عربستان اعزام 
می‌شوند. این سازمان تایید کرده که اعزام به حج با مجوز و 
تایید شورای عالی امنیت ملی انجام می‌شود.زائران ایرانی 
که بیش از یک ماه در عربستان حضور خواهند داشت، 
قرار است ۶ شب و ۷ روز از این زمان را در شهر مدینه بماند.
سازمان حج و زیارت هنوز درباره اعزام زمینی و یا هوایی 

زائران ایرانی اطلاع دقیقی به صورت رسمی نداده است.  

عربستان:

  منتظر زائران ایرانی هستیم

عکسنامه  عکس:  حجت سپهوند  تخریب و خسارت به اموال عمومی، حمله مستقیم متجاوزان به قلب مردم بود. آنها دروغ می‌گفتند 

که در جنگ ۱۲ روزه و جنگ ۴۰ روزه رمضان با مردم کاری ندارند. زیر ساخت‌ها شریان حیات مردم است. 

 

سوءاستفاده زمین‌خواران از جنگ
  مشاور استاندار تهران و سرپرست دفتر نظارت و 
صیانت از حریم‌های شهری استانداری تهران با اشاره به 
افزایش تخلفات در حریم پایتخت در دوره‌های بحرانی، 
گفت: برخی افراد در شرایط جنگی تاش می‌کنند 
از خأ نظارتی سوء استفاده کنند، اما دستگاه‌های 
مسئول در تمام این مدت فعال بوده‌اند و برخورد با 
ساخت‌وسازهای غیرمجاز و زمین‌خواری در حریم تهران 
به‌ صورت مستمر ادامه دارد.زهرا احمدی در گفت‌وگو با 
ایسنا، با ابراز تأسف از اینکه در زمان جنگ، چه در جنگ 
۱۲ روزه و چه در جنگ رمضان، برخی افراد فرصت‌طلب 
تاش کردند از شرایط موجود سوءاستفاده کنند و 
دست‌اندازی‌هایی در حریم شهرها انجام دهند، افزود: 
با این حال در تمام این مدت نظارت دستگاه‌های 
مسئول متوقف نبود و فعالیت‌ها به‌ صورت مستمر 
ادامه داشت. روند اقدامات ما نیز کاملاً مشخص است و 
همه فعالیت‌ها با دلایل مشخص و در چارچوب وظایف 

قانونی انجام شده است.

زمان امتحانات نهایی دانش‌آموزان 
معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش 
گفت: زمان برگزاری آزمون‌ها منوط به مجوز مراجع 
ذیصلاح است و حداقل ۱۵ روز بعد از آن انجام می‌شود. 
سیدمصطفی آذرکیش اظهار کرد: هر زمانی که مراجع 
ذیصلاح مجوزهای لازم را برای برگزاری آزمون‌ها صادر 
کنند، حداقل ۱۵ روز بعد امتحانات نهایی برگزار خواهد 
گر تغییری در زمان برگزاری امتحانات  شد.وی افزود: ا
اتفاق بیفتد با همکاری نهادی‌هایی که تصمیم 
گیرندگان اصلی و وزارت علوم به عنوان برگزار کننده 
، انجام خواهد شد.معاون وزیر آموزش و پرورش  کنکور
گفت: اختیار برگزاری امتحانات دروسی که نهایی 
گذار شده است.وی همچنین  نیستند نیز به معلمان وا
درباره ارزشیابی پیشرفت تحصیلی دانش‌آموزان نیز 
افزود: بر اساس مجموعه مصوبات ارزشیابی و برنامه 
ریزی پیشرفت تحصیلی و تربیتی دانش‌آموزان بر اساس 
قوانین و مقررات مندرج در برنامه درسی ملی با معلمان 

است.

آسیب به ۲۱ منطقه محیط‌زیستی 
حفاظت  سازمان  زیستگاه‌های  دفتر  مدیرکل   
محیط‌زیست گفت: ۲۱ منطقه چهارگانه در ۹ استان بر 
اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی آسیب دیدند.وحید 
خیرآبادی درباره آسیب‌های زیست‌محیطی تجاوز آمریکا 
و رژیم صهیونیستی به ایران اظهار کرد: متاسفانه تعدادی 
از مناطق چهارگانه تحت مدیریت سازمان حفاظت 
محیط‌زیست و تاسیسات وابسته به آن شامل ادارات و 
ساختمان‌های پاسگاه‌های محیط‌بانی در جریان جنگ 
تحمیلی آمریکایی‌ـ صهیونی به کشور دچار آسیب شدند.
وی با بیان اینکه ۱۶ استان به نحوی درگیر حملات یا اثرات 
این جنگ تحمیلی بودند، افزود: آتش‌سوزی در مرتع یا 
جنگل، انفجار یا سقوط پهپاد و برخورد موشک از جمله 
این آسیب‌ها به حساب می‌آید که در ۲۱ منطقه چهارگانه 
در ۹ استان رخ داد همچنین برخی از ساختمان‌های 

اداری و محیط‌بانی استان‌ها آسیب دیدند.

ورود سامانه بارشی به کشور
رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات 
وضع هوا از ورود سامانه بارشی به غرب کشور از روز یکشنبه 
)۶ اردیبهشت‌ماه( خبر داد و گفت: با ورود این سامانه 
بارشی در مناطقی از نوار غربی، دامنه‌های جنوبی البرز 
واقع در قزوین، البرز، تهران، اصفهان، یزد، خراسان جنوبی 
و خراسان رضوی، افزایش ابر و رگبارورعد و برق پیش‌بینی 
می‌شود.صادق ضیائیان با بیان اینکه در یکشنبه )۶ 
اردیبهشت‌ماه( در سواحل دریای خزر و خراسان شمالی 
کنده ادامه خواهد داشت، گفت: با ورود سامانه  رگبار پرا
بارشی به غرب کشور در مناطقی از نوار غربی، دامنه‌های 
، تهران، اصفهان، یزد،  جنوبی البرز واقع در قزوین، البرز
خراسان جنوبی و خراسان رضوی، افزایش ابر و رگبار و رعد 
و برق پیش‌بینی می‌شود. همچنین در غرب کرمانشاه، 

شمال ایلام، بارش شدت خواهد داشت.

کوتاه

شماره نامه ١٤٠٥٨٥٦٠٢٠٢٦٠٠٠٠۳٨ 
 تاریخ ارسال نامه ١٤٠٥/٠١/٠9  

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
آگهی فقدان سند مالکیت

ــان در   ــهرداری اصفه ــورخ ١٤٠٤/٠9/١۷ ش ــه ۳9۷٨/٠٤/١٠٤ م ــب معرفینام ــی بموج ــا صدیق ــای حمیدرض ــون آق   چ
ــرگ   ــا تسلیم ٢ ب ــان ب ــت اصفه ــی ، بخش ١٦ ثب ــی از ٤١١ اصل ــی ٢9١٨ فرع ــاک ثبت ــک ششدانگ پ خصوص مال
ــر اسناد رسمی  ــه گواهی دفت ــل شماره ٥9١٨٦ مورخ ١٤٠٤/١١/٢٨ ب ــی که امضاء شهود آن ذی استشهادیه محل
ــا مشخصات مالکیت : شهرداری اصفهان شماره   9٤  اصفهان رسیده ، مدعی مفقود شدن سند مالکیت که ب
ــا   ــان ب ــگ عرصه و اعی ــک شش دان ــوان مال ــی ١٤٠٠٠٢۷۷٢۳٢ بعن ــخ ثبت ١٢٨٦/٠۳/١٢ دارای شماره مل ثبت تاری
ــام   ــه ن ــی ٨٢٦٢9٠ ب ــر ۳٤٦ بشماره چاپ ــخ ١۳9١/٠۷/٢۳ در صفحه ٥٤٢ دفت ــت ١٨١١٤٨ تاری شماره مستند مالکی
کریم حسینعلی زاده خراسانی فرزند محمد کاظم ثبت گردیده و سپس به شهرداری منتقل شده است، می 
باشد.  اکنون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی پاک فوق را نموده است لذا به استناد تبصره یک 
اصاحی  ذیل ماده ١٢٠ آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی میشود چنانچه کسی مدعی انجام 
معامله نسبت به  ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 
ده روز اعتراض خود را  کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نمائید 
تا مراتب صورت مجلس  و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت 
مقرر اعتراضی نرسید یا در  صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند 

مالکیت المثنی طبق مقررات  خواهد شد. 
تاریخ انتشار: ١٤٠٥/٠٢/٠٥

شناسه آگهی: ٢١٦٠٠٥٠
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آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی.

برابر رای صادره بشماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۵۹۰۱۰۸۲۹/۱۴۰۵/۱۲۰ به تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۵ هیات 
موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی اسامشهر تصرفات مالکانه و با معارض متقاضی آقای محسن طاهری فرزند محمد 
ــا پاک ثبتی جدید ۶۱۳۷  ــا کد ملی ۰۴۹۲۶۴۰۹۳۹ و ب شماره ش ش ۷۵۰ صادره از شهر ری ب
فرعی از ۴۳ اصلی و در قسمتی از پاک ۲۱ فرعی از ۴۳ اصلی به مساحت ۱۹۸ متر مربع و به 
صورت ششدانگ یک قطعه زمین به بنای احداثی در آن و در قسمتی از پاک ۲۱ فرعی از ۴۳ 
اصلی بخش ۱۲ تهران و در حوزه ثبتی اسامشهر تایید رای خود را با حدود مشخص تایید و 
ثبت مینماید و در قریه ضیاآباد اسامشهر و خریداری از مالکیت رسمی مالکیت روح اله میثاقیه 

مالک است 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
و در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشد می تواند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک اسامشهر 
تسلیم نموده و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار اعتراض دادخواست خود 
را به تاریخ انتشار مراجع قضایی تقدیم و یا عدم گواهی تقدیم دادخواست را طبق مقررات سند 

مالکیت متقاضی صادر خواهد شد. م.الف:۳
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۰۵

سجاد ایزدی  - رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسلامشهر 
از طرف حسن رستمیان طبری   ۱۱7

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
ــی که در هیات موضوع ماده  سند رسمی مصوب ۱۳90/09/20، اماک متقاضیان
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و 
با معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد. 
اماک متقاضی واقع در قریه موسی آباد پاک ۳۴ اصلی بخش 2 قشاقی کاسه 

۱۴0۴/۱882
ــلیمانی  ــم س ــای میث ــی آق ــاک 20۷۳ فرع ــماره ۱۴0۴۶0۳۱000۷000۶۶2 پ رای ش
فرزند غضنفر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۷۶0/۳۳ 

متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای غضنفر سلیمانی 
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز از طریق این روزنامه محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها عاوه 
بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
ــم دادخواست  ــد و گواهی تقدی ــه دادگاه عمومی محل نمای ــم دادخواست ب ــه تقدی ب
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست./ م الف: 2۱۶02۳۱
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴0۵/02/0۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۵/02/۱9 
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آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه 
ــخ  ــل در ساعت و تاری ــد حدود اماک مشروحه ذی ــون اخیرالذکر تحدی قان

های مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد آمد. 
ــی  ــش ۵ ییاق ــی بخ ــاک ۱۵ اصل ــر پ ــه کدی ــع در قری ــی واق ــاک متقاض ام

کاسه ۱۴0۴/8۷۵
رای شماره ۱۴0۴۶0۳۱000۷0۷۱82۴ پاک 2۷۶ فرعی خانم آتنا ناصری 
فرزند مسعود نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین )کاربری کشاورزی( 
به مساحت 8۴۳2/۶ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 
ــذا از  ــورخ ۱۴0۵/02/29 ل ــنبه م ــه ش ــح روز س ــاعت 9 صب ــیف. س ــین س حس
متقاضیان و مالکین اماک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت میشود در 
وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت 
عدم حضور متقاضی و یا ... نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت 
ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد 
ــون ثبت و مواد ۷۴ و 8۶  ــه استناد ماده 20 قان شد معترضین میتوانند ب
ایین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳0 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
ــدت  ــن اداره تسلیم و ظرف م ــه ای ــا ب ــراض خود را کتب ــد حدود اعت تحدی
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست 
ــم  ــه گواهی عدم تقدی ــا ارائ ــر اینصورت ب ــی نمایند در غی ــه مرجع قضای ب
دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض 
 واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد./م الف: 2۱۵۴999 

تاریخ انتشار: ۱۴0۵/02/0۵
علی اکبر مقدسی فر
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اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك ماسال
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد

 سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
ــون  ــوع قان ــات اول / دوم موض ــورخ 1404/5/20  هي ــمار ه 140460318022008388  م ــر راي ش براب
تعيين  تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک ماسال تصرفات  مالکانه  بلامعارض  آقای / خانم     جواد آقازاده فرزند خيراله بشماره  
شناسنامه 501   صادره از تهران   درشش دانگ  یک قطعه زمين  به مساحت 1060/57    مترمربع 
مشتمل بر  بنای  احداثی   پلاک فرعی 215      از اصلی  62  مفروزی از 6  فرعی  بخش 26 گيلان 
واقع در  اولم   شاندرمن    خریداری از مالک رسمی و...محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نماینداست در صورت انقضاي مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/5 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 02/20 /1405 
یداله  شهبازی چلمه سرا 
 کفيل اداره ثبت اسناد واملاك ماسال از طرف  صائمه امجدی 670

م- الف :312   /915   شناسه اگهی : 2159145

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك ماسال
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد

 سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
ــون  ــوع قان ــات اول / دوم موض ــورخ 1404/10/23  هي ــمار ه 140460318022016076  م ــر راي ش براب
تعيين  تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ــورش   ــور  فرزندن ــم   ناهيد شعبان پ ــای / خان ــه  بلامعارض  آق ــات  مالکان ثبت ملک ماسال تصرف
بشماره  شناسنامه 988   صادره از ماسال   درشش دانگ  یک قطعه زمين مشتمل بر  انباری 
به مساحت 2385  مترمربع   پلاک فرعی 298  از اصلی  42  بخش 26 گيلان واقع در  پيرسرای 
شاندرمن خریداری از مالک رسمی و...محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نماینداست در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/5 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 02/20 /1405 
یداله  شهبازی چلمه سرا 
 کفيل اداره ثبت اسناد واملاك ماسال از طرف  صائمه امجدی 673

م- الف :335   /915   شناسه اگهی : 2160732

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك ماسال
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد

 سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شمار ه 140460318022004681  مورخ 1404/3/17  هيات اول / دوم موضوع قانون تعيين  
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک ماسال تصرفات  مالکانه  بلامعارض  آقای / خانم   کامبيز طيبی  فرزند علی رضا   بشماره  
شناسنامه 125   صادره از نائين   درشش دانگ  یک قطعه زمين  به مساحت 354/83    مترمربع 
مشتمل بر  بنای  احداثی به مساحت 45/63 مترمربع    پلاک فرعی 552  از اصلی  3  مفروزی از 
11  فرعی  بخش 26 گيلان واقع در  خانقاهبر ماسال   خریداری از مالک رسمی و...محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نماینداست در 
صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/5 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 02/20 /1405 

یداله  شهبازی چلمه سرا 
 کفيل اداره ثبت اسناد واملاك ماسال از طرف  صائمه امجدی 671

م- الف :313   /915   شناسه اگهی : 2159176

شماره : 140560302027001060  
تاریخ : 1405/02/01  

قوه قضائيه
سازمان ثبت اسناد و املاك کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاك استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاك اداره ثبت اسناد و املاك شرق اصفهان

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
ــی و  ــی و اراض ــت ثبت ــف وضعي ــن تکلي ــون تعيي ــه قان ــن نام ــاده 13 آئي ــون و م ــاده 3 قان ــوع م ــی موض   آگه
ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره 140460302027023306 مورخ 1404/11/08 هيات سوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد ثبتی 
اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان تصرفات مالکيت خانم مهری فلاحتی به شناسنامه شماره 315 
و شماره ملی  1285607155 صادره اصفهان فرزند حسين در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
201/28 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1 اصلی واقع در بخش 18  ثبت اسناد و املاک شرق است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور  سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد  ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.  
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/05

 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/20
شناسه آگهی: 2160012

حميدرضا خسروی - رئيس ثبت اسناد و املاك 642

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك ماسال
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد

 سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 

ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
ــون  ــوع قان ــات اول / دوم موض ــورخ 1404/10/25  هي ــمار ه 140460318022016268 م ــر راي ش براب
تعيين  تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک ماسال تصرفات  مالکانه  بلامعارض  آقای / خانم   ماهرخ  نجفی کلوری  فرزند احمد   
بشماره  شناسنامه 3535   صادره از خلخال   درشش دانگ  یک قطعه زمين مزروعی شاليزار  به 
مساحت 267/00   مترمربع   پلاک فرعی 299  از اصلی  42  بخش 26 گيلان واقع در  پيرسرای 
شاندرمن خریداری از مالک رسمی و...محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نماینداست در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/5 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 02/20 /1405 
یداله  شهبازی چلمه سرا 
 کفيل اداره ثبت اسناد واملاك ماسال از طرف  صائمه امجدی 672

م- الف :336   /915   شناسه اگهی : 2160721

شماره نامه 140485602024011740   تاریخ ارسال نامه 1404/11/30  
قوه قضائيه

سازمان ثبت اسناد و املاك کشور
حوزه ثبت ملك جنوب اصفهان

آگهی فقدان سند مالكيت
نظر به اینکه سند مالکيت 5 دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی شماره 129 فرعی از 3141 اصلی واقع 
در بخش پنج  اصفهان به نام منوچهر شهریاری تحت شماره چاپی 235228 سری الف سال 98 دفتر 
الکترونيک  139820302024012229 ثبت و صادر و تسليم گردیده است ، سپس آقای منوچهر شهریاری 
با ارائه درخواست کتبی به  شماره وارده : 307023 مورخ 1404/10/29 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی 
که امضاء شهود آن ذیل شماره : 61 رمز  تصدیق 144755 مورخ 1404/03/26 به گواهی دفترخانه 589 
رسيده است مدعی است که سند مالکيت آن به علت اسباب  کشی مفقود گردیده است و درخواست صدور 
المثنای سند مالکيت ملک فوق را نموده است لذا مراتب به استناد تبصره یک  اصلاحی ذیل ماده 120 
آیين نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک  
مرقوم یا وجود سند مالکيت نزد خود ميباشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود 
را کتباً ضمن ارائه  اصل سند مالکيت یا سند معامله به این اداره تسليم و رسيد اخذ نماید تا مراتب 
صورتمجلس و اصل سند مالکيت به ارائه  کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسيد یا در صورت اعتراض اصل سند مالکيت یا سند  معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند 

مالکيت المثنی طبق مقررات خواهد شد .  
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